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	Referat fra Ordførerkollegiet 18. mai 2017

	

	Sted:
	Porsgrunn Rådhus

	Møteleder:
	Robin Kåss

	Referent
	Karianne Resare

	[bookmark: TilStede_T][bookmark: TilStede]Til stede:
	Robin Kåss, Hedda Foss Five, Jone Blikra, Halgeir Kjeldal, Tor Peder Lohne, Kjell Sølverød, Per Wold, Karianne Resare 

	Forfall:
	

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no




	


	Sak 24/17 Referat fra møtet 3.4.2017

Konklusjon: Referatet godkjent.


	Sak 25/17 Styrket Grenlandssamarbeid 
· Oppsummering av felles formannskapssamling, se vedlegg
· Forberedelse av saker til politisk behandling, se vedlegg. Karianne legger frem utarbeidet forslag til saksframlegg og avtale og vedtekter for GS basert på gjeldende styringsdokumenter og praksis – gjennomgang som forberedelse av politisk sak i kommunene.
· 4-årig handlingsprogram og handlingsplan for 2017 – gjennomgang som forberedelse av politisk sak i kommunene. 

Særskilt om prosjekt «Spilleregler kommunene imellom ved lokalisering av statlige arbeidsplasser» - kort om status og håndtering av innspill vedr mandat – se notat. 

Konklusjon:
Ordførerkollegiet godkjente oppsummeringen fra felles formannskapssamling 2.-3. mai. Utarbeidet forslag til saksframlegg oversendes kommunene. Gjeldende vedtekter og avtale om Grenlandssamarbeidet justeres ut i fra dagens praksis. Ordførerkollegiet og Rådmannskollegiet omtales ikke særskilt i vedtektene. 

Prosjekt «Spilleregler statlige arbeidsplasser» gjennomføres ihht prosjektspesifikasjonen. Prosjektet videreføres etter 1. juli med utredning og beskrivelse av strategi, beredskap og metode for alle typer arbeidsplasser. 


	Sak 26/17 Videreutvikling av næringssamarbeidet
Kort orientering fra rådmannskollegiet om videre prosess.
Kort om representantskapsmøte ViG IKS- forberedelse.

Konklusjon: 
Orientering om videre arbeid i rådmannskollegiet tatt til orientering. Saken legges frem igjen for ordførerkollegiet sensommer/høst 2017.
Det forberedes e tur med tema næringsutvikling for ordførerkollegiet i sept/oktober. 
Det settes opp et fast punkt på agendaen i Ordførerkollegiets møter: «Status næringssaker» der ordførerne orienterer hverandre om aktuelle saker og henvendelser til egen kommune. 

Repr.skap ViG IKS gjennomføres den 9. juni i forbindelse med Grenlandsrådets møte. Her behandles kun årsmelding og regnskap. Øvrige saker utsettes til høsten. Det legges ikke opp til noen muntlig redegjørelse. Det vises til utsendte innkalling og saksdokumenter.


	Sak 27/17 Orienteringssaker/aktuelle regionale saker
· NTP – behandling i Stortinget – orienteringer fra politiske møter mm.
· Sykehuset Telemark – fra møtet om status og planer
· Regionreformen og Fylkesmannsembetets plassering
· Orientering fra rådmannskollegiet – se vedlegg - referat
· Felles retningslinjer mot sosial dumping – «Skiensmodellen» - status og prosess vedr politisk behandling.
· Vannscooterforskriften: Regjeringen opphevet vannscooterforskriften med umiddelbar virkning 18.05.2017. I høringen var grenlandskommunene og de fleste kystkommunene imot dette. Ordførerne ønsker å få vurdert innføring av lokal forskrift for å forby eller begrense bruk av vannscooter i grenlandskommunene. Kragerø og Porsgrunn tar ansvar for å starte dette arbeidet. 

Konklusjon: Tatt til orientering.
Innførings av lokal forskrift for forbud mot vannscooter vurderes og følges opp.


	Sak 28/17 Grenlandsråd 9. juni - forberedelse 
Møtet holdes på Clarion hotell Bryggeparken i Skien. Søkes gjennomført på formiddag (9-13).
Følgende settes på agendaen:
Sykehusdirektød Tom Helge Rønningen inviteres til å orientere om status og utfordringer for Sykehuset Telemark md særskilt fokus på strålesenteret og prosjekt miljømedisinsk kompetansesenter. 
Felles retningslinjer mot sosial dumping – til behandling. Avklaring med Skien i forkant av møtet. 
Sivilforsvaret – høringssak 


	Sak 29/17 Høringssaker
Ingen saker.

	Sak 30/17 Eventuelt
Ordførerkollegiet ønsker tettere og fast kontakt med Telemarksbenken. Det arbeides med å få på plass en avtale med benken etter valget for faste kvartalsvise møter mm. 

Det ble gjennomført en runde for evaluering av møtet – dette settes opp som eget punkt i møtene fremover. 
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Neste møte i Grenlandsrådet: 9. juni 2017.

Neste møte i Ordførerkollegiet: torsdag 8. juni.
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